

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996

9 ИЮЛЯ
ВТОРНИК
81 [7996]ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1986 Г.

Новости

«СТАНОВИСЬ В ОЧЕРЕДЬ!»

Близится сроки ввода кирпичного дома № 211, и, как следствие, этому, растет число жалоб из населенных пунктов зоны затопления в отдел учета и распределения жилья администрации района.

Люди пишут о нарушении очередности на получение кв. м. местными властями; просят выехать и известить по-рядок.

Недавно с этой целью работники отеля посетили Кемьму, где в присутствии представителей от очередников прошли и обработали списки из 12000 новоселов. И эта комендантская не последняя, отдел учета и распределения жилья планирует выезжать во все села, попадающие под затопление.

ЗАДОЛЖАЛИ ПЕНСИОНЕРАМ

В СЛИННИЕ очередь стариков и старушек у почтового отделения в г. Кодинске и все неопределенные сроки выдачи пенсий из звездного окончания.

Как сообщили главный уполномоченный пенсионного фонда Ю. Г. Панов, такая картина характерна не только для города, но и для всех населенных пунктов района. Задержки пенсионных выплат происходят потому, что поваральное Бюроинвесто, предприятия и организаций не отчисляют деньги в пенсионный фонд.

Сегодня, например, ему должны 22 миллиардов рублей промышленные предприятия и 67 миллионов — бюджетные органы, 7 районов.

Вот, получается, что собирая более 800 миллионов рублей в месяц, фонд не в состоянии в срок и без задержек удовлетворить всех получающих пенсионные пособия.

НА ЧТО КУПИТЬ ЗДОРОВЬЕ?

СЕГОДНЯ каждому известно, что если у предпринимателя нет денег на уплату по медицинскому страхованию за своих работников, то они исключаются из «страхового поля» и лечение вдруг заболевшего проводится за его счет.

Сегодня трудно назвать кто не должен медицинской страховой компанией, и ежемесячно приближаются к черте исключения еще два-три предприятия. Как сообщили из МСК «Надежда», в июле на грани исключения из страхового поля оказались АО «Енисейский меридиан», «СТРИМ», Верхне-Ангарский химлесхоз, Недокурский лесопункт и др. Так что к августу у рабочих этих предприятий вопрос «чего купить здоровье?» может стать вполне реальным.

Л. НОВИКОВ.

Второй плот АО «Стрела»

В ТЕЧЕНИЕ месяца люди АО «Стрела» работали на сплаве в сложнейших условиях, погода 18 часов в сутки, без выходных, и с поставленной задачей справились: в адрес ЛДК-1 (г. Лесосибирск) отправлен второй плот.

Но на этом акционерное общество приостановило все производственные работы, так как обещания руководителей — потребителей древесины — своевременно рассчитываться за лес, не выполняются.

Однако, что кроме того, что людям, занятым на сплаве, дали возможность отоспаться и отдохнуть, больше предложить нечего.

Кажется странным, но становится экономически невыгодно продолжать производственную деятельность, не по-

лучая своевременных расчетов за поставляемую продукцию, так как существующая система обязывает, независимо от поступлений денежных средств, платить налоги. В результате долголетие штрафами, банковскими процентами, и когда деньги все же поступают, их не хва-

тает для расчетов со всеми. «Дальнейшая работа предприятия будет зависеть от того, как скоро с ним будет произведен расчет за поставленную древесину», — сказал корреспонденту «СП» руководитель АО «Стрела» Г. Б. Стукалов. — С таким коллегам мы должны пережить

трудности и выйти из экономического кризиса, тем более, что выборы прошли и теперь, наверное, у правительства появится время повернуться лицом к производственникам».

Техника — по бартеру

ПОБЫВАВШИЙ недавно в Кодинске генеральный директор «Краслемсмаша» В. А. Шмидт, на региональном совещании лесозаготовителей сделал интересное предложение.

Он сообщил, что его завод приступил к производству бесчекового агрегата ЛТ-18, и предприятия, желающие приобрести его, а также другую технику, могут получить требуемое в обмен на шпалы.

Предложение звучало своеобразно. Вот только цены отсутствуют. Например, лесопогрузчик ЛТ-65 стоит 290 миллионов рублей. Это сколько же за него нужно вагонов со шпалой отправить?

В. ЗЫКОВ.



Что посеешь, то пожнешь...

са сократилась соответственно на 328 га (51%) и 122 га (35,9%).

Картофель в текущем году посажено 308 га, овощной 140 га, коровьих культур 1330 га (в 1995 году соответственно 326, 128, 1422).

Основная доля посевов (2337 га) в структуре зерновых культур — припадлежит четырем коллективным предприятиям, в том числе 860 га коровьих, 333 га (14,2%) — яровые, 33 га (0,8%) — озимые 191 га (0,8%), овесом — 218 га (9,3%).

Общая площадь посева пшеницы увеличилась, по сравнению с предыдущим годом, на 296 га (11,2%) и составила 2337 га.

В структуре зерновых культур значительная часть — 1775 га (76%) — засеяна пшеницей, 333 га (14,2%) — яровые, 33 га (0,8%) — озимые 191 га (0,8%), овесом — 218 га (9,3%).

Общая площадь посева пшеницы увеличилась, по сравнению с предыдущим годом, на 296 га (11,2%) и составила 2337 га.

Вся посевная площадь трех

подсобных хозяйств составила 412 га (10%), из них коровьи культуры — 90 га (6,8%), зерновые — 310 га (13,3%), из которых пшеница посажена на площади 170 га (9,6%), ячменя — 70 га (21%), овса — 70 га (32%) (в 1995 году соответственно 699, 210, 470, 90, 280, 100 га).

В хозяйствах населения посажено 270 га (87,7%) картофеля и 140 га овощей.

В текущем году по посевной отчиталось только девять фермеров из 83-х зарегистрированных на 1 июня 1996 года. Вся посевная площадь под урожай 1996 года по данным этих отчетов составила 988 га

(24%). Коровьих культур или посажено 380 га (28,5%) картофеля — 26 га (8,4%), зерновых — 582 га (24,8%), в том числе пшеница — 265 га (14,9%), ячменя — 218 га (65,5%), овса — 88 га (40,4%) (в 1995 году соответственно 973, 415, 39, 519, 220, 232, 63 га).

Из вышеизложенного следует, что из выделенных фермерам 6231 га сельхозугодий (2824 га пашни, 1701 га сенокосов, 255 га пастьбищ) используются по назначению 1243 га или 19,9% (988 га посевная площадь и 255 га пастьбищ).

Н. ЩЕТИНИНА,
начальник Кежемского РОГС.

◆ ВНИМАНИЕ!

А лаборатория „лежит“

На дворе — июль. Неумная жара вновь призывает к беспечности покупателей товаров продовольственной группы. Скоропортящиеся мясные, молочные и другие продукты сейчас, как никогда, нуждаются в строгой проверке их на товарном качестве. Этому, в силу своих сегодняшних возможностей, занимается наша служба санэпиднадзора. И делает это не плохо.

Однако труд работников санитарного надзора сегодня при наличии дорогостоящей и вот уже год бездействующей электронно-компьютерной пищевой лаборатории можно сравнять разве что с трудом наших пещерных пращурков. Так уж получилось, что закупили мы дорогое оборудование, завезли его и... аккуратенько сгруппили на ныне существующих рабочих площади центра санэпиднадзора. Бегают мимо лаборанты, цепляясь белоснежными халатами за его упаковку, вздыхают с тоской: «...вот бы эти мудрые приборы — да в дело...».

Но об этом пока только говорят да мечтают. А лаборатория, как лежала так и лежит невостребованной, потому что для ее ввода в действие нужны соответствующие площади и специально обученные кадры. Видимо ни на первое, ни на второе пока нет ни средств ни желания у людей, обещавших помочь в нужном деле.

Л. НОВИКОВ.

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК ГАЗЕТЫ «СП» ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:

1. Телефонные справочники по цене 5 и 10 тыс. рублей.

2. Бумага газетная (11 форматов) по цене 35 тыс. рублей за тысячу.

3. Различную бланочную продукцию.

4. Бланки бухгалтерской отчетности.

5. Контактные книги.

6. Главные книги.

7. Книги регистрации доверенностей.

8. Книги регистрации прихода и расходных ордеров.

9. Красочные ленты для кассовых аппаратов.

10. Оснастка для печатей.

МОЖЕТ ИЗГОТОВИТЬ:

ценники, поздравительные

адреса, пригласительные билеты;

СБРОШИРОВАТЬ:

для заметок, различные жур-

налы, удостоверения,

кассовые книжки, блокноты

Полиграфический участок

газеты «СП» изготовил и реализует новые бланки балансов, формы № 2 «Отчет о финансовых результатах», формы № 4 «Отчет о движении денежных средств».

Обращаться по тел. 2-28-98 с 8 до 16 часов в рабочие дни.

— ◆ —

Учрежденное свидетельство о неполном среднем образовании № 227921 на имя ДОЛГУШИНОЙ Ирину Борисовну, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ПРОДАЕТСЯ действующий торговый кинескоп.

Тел. 2-27-50 — после 22 часов.

ПРОДАМ однокомнатную квартиру (18 кв. м).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 53 в любое время.

ПРОДАЮСЬ дача в кoop. «Октябрь» (все посажено);

площадь под воду (6 куб. м);

эл. печь «Лысьва».

Обращаться по тел. 2-44-96.

Уважаемая «Приангарь»!
Пишу вам 3 июня. Когда мое письмо попадет в редакцию, президент на новый срок будет уже известен. И все-таки...

Попало мое в руки экземпляр еженедельника «Не дай Бог» (газета о том, что может случиться в России после 16 июня) № 4 от 11 мая 1996 года. Газета, несомненно, демократическая. Тираж 10.000.000 экземпляров, объем 3.0 печатных листа, непечатаны офсетным способом, с цветными фотографиями. Распространяется по всей России. Бесплатно!!!

Есть в упомянутом выше номере так называемый «репортаж» о первомайской демонстрации в Москве под заголовком: «Первомай: бабушки раздышком с дедушкой снова поют эту песню». Цитирую: «Кого ведет за собой Зюганов? Ярче всего поклонники лидера КПРФ проявляют себя на митингах и демонстрациях. Поэтому мы предлагаем читателям вернуться на

несколько дней назад и взглянуть на первомайскую демонстрацию изнутри — глазами побывавших там корреспондентов «Не дай Бог».

Справка: в первомайской демонстрации коммунистов в Москве приняло участие по разным оценкам от 15 до 17 тысяч человек, в основном пенсионеров и пожилых людей (конец цитаты).

Далее эти корреспонденты (лично я анонимные) в лучших традициях старой советской коммунистической прессы подняли трезво участников демонстрации, выхватывая из всего, что звучало то, что нужно. Завершался репортаж цветной фотографией, в котором почти на полосу. Здесь, конечно, исказлены, измождены, иступлены лица экстремистов-пенсионеров, ярых противников демократии и инду-

ших за Зюгановым, небольшой портрет которого под зонтиком в верхнем правом углу.

Не берусь комментировать все материалы выпуска, в основном все то же самое. Хочется задать вопрос представителям «демократических» средств массовой информации: почему сплошной лай в сторону тех, кто не согласен с правительством? Кто дал им право оскорблять наших отцов, матерей, дедушек и бабушек, столько высоких на своих плечах за последние десятилетия? Ответа, несомненно, я не услышу, но, вероятно, я его знаю. Правит блогом тот, кто платит за музыку. Предлагаю немногим посчитать. Наша районная газета «Советское Приангарье» в первом полугодии обошлась подписчикам не в 400 рублей, а в 2-3 раза дороже.

рублей за номер, то есть за полгода каждому подписчику пришлось отдать за 78 номеров по 30.000 рублей. По нынешним временам — совсем недорого. При этом редакция добилась минимальных затрат по доставке газеты читателю. Объем «Приангарки» — 1 печатный лист, и хотя деревня она отнюдь не недорогостоящем импортом обогружен, вряд ли деньги подписчиков оккупят затраты на ее издание. Обходится редакции каждый экземпляр газеты не в 400 рублей, а в 2-3 раза дороже.

Бюджет нашего квартала в бюджет нашего района поступил такая сумма, включая финансирование «Строительства ГЭС и жилья», мы бы все, ей болг, (или дай Бог!) большинством голосов за Бориса Николаевича. А сколько еще по России таких «блестящих» изданий, содержащих на деньги налогоплательщиков, увы пенсию-то наша? Уважаемые многострадальные пенсионеры и пособия на детей тоже можно было выплачивать вовремя из части названных мной сумм.

Уважаемая «Приангарь»! Являясь вашим постоянным читателем и не совсем постоянным корреспондентом, прошу опубликовать мое письмо и мнения других, соппадающие с моими и не совпадающие с моими выводами.

Н. СЕМЕНОВ,

гл. экономист АО КЗПД.

♦ ОТКЛИК

Хочу пояснить

В № 75 «СП» от 22 июня 1996 года была опубликована статья под подписью от совета Дома престарелых Н. И. Журавлевой, от совета ветеранов войны Г. Д. Радаева и от общественности В. В. Зиновиков. Через газету хочу поблагодарить и Н. И. Журавлеву и Г. Д. Радаева, за то, что они согласились встретиться со мной, познакомиться и обсудить проблему. Встречи состоялись, и мне стала понятной их позиция.

Пользуюсь случаем, хочу пояснить читателям «СП», что сегодня строительный комп-

лекс АО «Буготрансстрой», объединенный на Кодинской площадке в единую организацию — строительную компанию «Гидрострой», переживает непростой период. Недостаточное финансирование строительства Богучанской ГЭС за последние годы сделало свое дело.

На сегодняшний день разрывы, запасы, имеющиеся когда-то, исчезнули. Это говорит о том, что возможносты строительного комплекса (помимо сдачи с прошлыми годами) резко уменьшились. Сейчас принимается ряд мер, направленных на то, чтобы облегчить работу по гидроузлу в этом году, согласно титула ДС БоГЭС, не был уменьшен относительно прошлого года.

Могу также сказать, что работы на объектах других застройщиков велись и будут выполняться как и положено на договорной основе. Главная

наша проблема — дефицит кадров. Не хватает бульдозеристов, экскаватористов, водителей, сварщиков, токарей, слесарей. Работа «в долг», а такая ситуация просматривается по всем заказчикам, давая своим нехорошие плоды. Одно из направлений в нашей работе — это попытаться сбалансировать под поступающими на строительную площадку средства (в единственном инвестор строительства Богучанской ГЭС — РАО «ЕЭС России») программы работы строительного комплекса с учетом проблем и интересов коллектива и увязать это воедино. Задача не из простых, но при ее решении выиграет коллектива гидростроителей, а в конечном итоге и район в целом.

В. КАЛАБИН,
управляющий
СК «Гидрострой»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ВАШЕЙ ПРОСБЫЕ

В связи с нестабильной экономической ситуацией, малогабаритным и другим неблагоприятным факторами на пути нашего общества к рыночной экономике десятки и теряют края. При этом неизбежно возникают серьезные проблемы между ними и банками, давальческими кредитами, налоговой службой, следящей за заплатой, а также между работниками, не получающими зарплату, и работодателями, которые не в состоянии ее выдавать. Об этом свидетельствуют и письма в редакцию (см., например, заметку работников АО «СТРИМ» в номере от 6 июня с. г. «Нарушаются права акционеров» и ответ на нее президентом акционерного общества Г. И. Попова). «Выживаем, не надеясь ни на кого» в номере за 15 июня).

Читатели «Советского Приангарья» задают вопросы: кому предоставлено право объявлять о банкротстве предприятия (юридического лица), и вообще кто может и обязан принимать решение о его ликвидации? Мы попросили их ответить юристу администрации Кежемского района Борису Александровичу ОРЛОВУ. Вот что он сказала:

— В настоящее время в администрации района зарегистрировано более 400 юридических лиц, большинство из которых находится в производственном и финансовом кризисе. Они уже не в состоянии удовлетворять в течение трех месяцев требования кредиторов, выплачивать зарплату, налоги и иные платежи. К этим предприятиям необходимо было применить реорганизационные процедуры в соответствии с Законом Российской Федерации «О несостоятельности (банкротстве) предприятий», что позволило бы им восстановить статус полноценных субъектов рыночных отношений.

Кому же предоставлено право обращаться в арбитражный суд с заявлением о признании предприятий несостоятельными (банкротами)?

Таким правом обладают сам должник, его кредиторы, кон-

трагенты должника по договорным обязательствам, территориальные агентства Федерального управления по делам о несостоятельности (банкротстве), прокурор.

Статья 34 арбитражно-процессуального Кодекса предусматривает право работников предприятия, имеющих задержки по зарплатной плате свыше трех месяцев, обращаться в арбитражный суд с заявлениями о признании своего предприятия банкротом в расчете на реорганизационные процедуры, которые могут привести к смене руководителей, сознательно задерживающих выплаты. При этом вышеизложенный закон является основным актом, регулирующим судопроизводство по таким делам.

В отношении задолженности по налогам и обязательным платежам, налагаемым кредиторами являются Государ-

ственный налоговые инспекции. Им предоставлено также право обращаться в суд с заявлением о признании предприятия-должника банкротом в части платежей по договорам о несостоятельности (банкротстве) предприятия. Только после получения уведомления о вручении извещения должнику, но не ранее установленного в нем срока (семь дней), кредитор вправе обратиться в суд с заявлением о возбуждении дела о несостоятельности (банкротстве) предприятия.

Законодательством предусмотрены иные основания для ликвидации юридических лиц.

Так, статья 61 Гражданского Кодекса Российской Федерации предусматривает ликвидацию юридического лица по решению суда в случае однократных или грубых нарушений закона или иных правовых актов.

В соответствии со статьей 14 Закона Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации» государственной налоговой инспекции предоставлено право обращаться в суд с иском о ликвидации предприятия по основаниям, установленным законодательством РФ.

Наш «верхний» сосед — Усть-Илимск — живет своей жизнью и своими летними заботами. В газете «Усть-Илимская правда» ветераны благоустройства водители АТП концерна и АТП администрации за хорошо организованные в этом году перевозки на поля; слова благодарности они адресуют также руководству автотранспортных предприятий.

Журналисты «Вечернего Усть-Илимска» удивляются факту, что автомобили в городе становятся все больше, а на АЗС — все пустыннее. «Может завтра заправляться стари ржей?» — задает вопрос газеты, сообщая новые цены на бензин.

Газеты читала Г. БАРАНОВСКАЯ.

Откуда деньги?

дельник издается с середины апреля; таких номеров до 3 июня было никак не меньше 10, значит — 100 (сто!!!) миллионов рублей.

Если бы каждый квартал в бюджет нашего квартала поступала такая сумма, включая финансирование «Строительства ГЭС и жилья», мы бы все, ей болг, (или дай Бог!) большинством голосов за Бориса Николаевича. А сколько еще по России таких «блестящих» изданий, содержащих на деньги налогоплательщиков извещения о своем отсутствии на долгостоющем импортом обогружен, вряд ли деньги подписчиков оккупят затраты на ее издание. Обходится редакции каждый экземпляр газеты не в 400 рублей, а в 2-3 раза дороже.

А уж издание каждого экземпляра «Не дай Бог» обходится никак не девяносто 1000 рублей. Да еще простая арифметика: 10.000.000 экз.х 1000 руб.=10 млрд. руб.! — это стоимость одного выпуска.

Учитывая то, что ежене-

♦ У НАШИХ СОСЕДЕЙ

Летние заботы

Пора отпусков затрагивает многих. И не тем, куда поехать отдыхать и на какой срок, а тем, как не проглатывать ноги в отпуске, если ни зарплаты, ни отпускных не выдаются.

Как сообщает газета «Алтайская правда» («Бугучин»), учителя района требуют зарплату и добровольно заработанную зарплату, чтобы выплатить и обеспечить своим детям хотя бы нормальное существование. Терпение педагогов лопнуло: «Мы заявляем, что не уйдем в очередные отпуска, пока не получим всю задолженность за март, апрель, май и отпускные. В противном случае в сентябре мы на работу не выйдем».

Если предприятие стало банкротом

свои обязательства, а также предупреждение о том, что в случае их невыполнения в течение указанного срока кредитор обратится в суд с заявлением о возбуждении дела о несостоятельности (банкротстве) предприятия. Только после получения уведомления о вручении извещения должнику, но не ранее установленного в нем срока (семь дней), кредитор вправе обратиться в суд с заявлением о возбуждении дела о несостоятельности (банкротстве) предприятия.

Основания, по которым может быть ликвидировано юридическое лицо, предусмотрены статьей 61 ГК РФ и статьей 11 Закона РФ «Об основах налоговой системы в Российской Федерации», который возлагает на налогоплательщика обязанность уплачивать налоги, вести бухгалтерский учет, составлять отчеты о финансово-хозяйственной деятельности и представлять налоговым органам необходимые налоговые документы и сведения.

Кроме этого, согласно статье 61 ГК РФ, решение о ликвидации предприятия может быть принят либо органом юридического лица, уполномоченным учредителями документами, либо собственником имущества (в отношении универсальных юридических лиц), либо органом, уполномоченным собственником. При этом надо учитывать, что, если имущество ликвидируемого юридического лица будет недостаточно для удовлетворения требований всех кредиторов, предприятие может быть ликвидировано лишь в порядке банкротства с применением закона о банкротстве.

♦ ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Отметили юбилей БоГЭС

В минувшую пятницу в ДК «Рассвет» прошел торжественный вечер, посвященный 20-летию образования управления строительства Богучанской ГЭС. С теплыми приветственными словами по этому поводу выступили генеральный директор АО «Богучангэсстрой» Б. В. Ефимов, генеральный директор АООТИП «Братскгэсстрой» В. С. Викулов, заместитель главы администрации Кежемского района Я. Г. Кучерук и другие.

Состоялось чествование ветеранов «Богучангэсстроя», большая группа их отмечена подарками, вечерге выступил хор ветеранов Богучанской ГЭС.

НА СНИМКЕ: В. С. Викулов, генеральный директор АООТИП «Братскгэсстрой»; А. Ф. Морозов, вице-президент АО «Богучангэсстрой»; И. В. Михайлов, генеральный директор АО «Братскгэсстрой».

Фото С. КАЙГОРОДОВА.

♦ КАСАЕТСЯ МНОГИХ

О выплате компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг

В связи с уточнением принципов оплаты жилья и коммунальных услуг в 1996 году — постановлением администрации Кежемского района № 269 от 6 июня 1996 г. — увеличивается число граждан, имеющих право на получение компенсации по оплате жилья. Размер минимальной заработной платы на 1 июля 1996 г. равен 7300 руб.

Согласно совокупному доходу в членов семьи (суммы начальной зарплаты плюс детская компенсация, если в семье есть дети). Для безработной семьи размер компенсации предъявляет «справка о не численности» син. за апрель, май, июнь, так как расчет

компенсаций, производимый с 1 по 20 июня, производится за II квартал 1996 года.

Полученный доход семьи за 1 месяц делится на количество членов семьи и делится на цифру 75900. В зависимости от полученного результата рассчитывается дополнительная сумма собственных расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья, равная:

— 5 проц. среднего совокупного дохода семьи, если на одного члена семьи этот доход не превышает трех минимальных размеров оплаты труда;

— 10 проц. если доход не

превышает пяти минимальных размеров оплаты труда;

— 15 проц. к среднему совокупному доходу семьи для всех остальных семей.

Затем сумма полученных процентов от дохода семьи сравнивается с суммой оплаты жилья, включая стоимость оплаты за электроэнергию. Если оплата жилья превышает цифру допустимых расходов, то разница компенсируется отделом жилищных субсидий (в помещении администрации Кежемского района по ул. Гидростроителей, д. 24, каб. 11).

Служба жилищных субсидий в г. Кодинске существует второй год. Число граждан, об-

3 АКОНЧИЛАСЬ пора выпускных экзаменов в школах нашего района. Сейчас перед выпускниками стоит самый сложный в их жизни вопрос, который им придется решать самостоятельно, — что делать дальше? Кто-то пойдет работать, а кто-то хочет поступать в высшие и среднетехнические учебные заведения.

В нашем районе со стороны руко организована профориентация школьников-выпускников по многим профессиям и специальностям, обучение которых проводится в вузах и техникумах края.

В этом году, как и прежде,

ем важного юридического документа, регулирующего право граждан.

Возвращаясь из прошлого, следует заметить, что в данный период развития нашего общества потребность в высоквалифицированных юристах не уменьшилась, а при многообразии форм собственности произошел резкий всплеск спроса на квалифицированных юристов. Практически каждому предприятию, фирме, акционерному обществу нужен юрисконсульт с высшим образованием; кроме того, невзирая на юристов с высшим образованием имеют и органы прокуратуры, суды и внутренних дел, а готовят данных специалистов в нашем крае тоже Красноярский Государственный Университет.

Официальный прием документов и заявления на юрфака будет проходить с 24 июня по 21 июля, в сдаче испытательных экзаменов с 22 июня по 5 августа. Абитуриентам предстоит сдать три вступительных экзамена: историю России, основы права и письменный экзамен — сочинение. Обучение в Государственном университете проходит по двум системам — платной и бесплатной. Для платного обучения аббитуриенту достаточно сдать экзамены на положительные оценки. Для бесплатного обучения по результатам сдачи экзаменов следует набрать проходной бал, в прошлом году он составил 13.

УСПЕХОВ ВАМ В ДОСТИЖЕНИИ ВАШИХ ЦЕЛЕЙ!

И. СЕЛИВАНОВА,

помощник прокурора Кежемского района.

В свою очередь я хотел бы напомнить, что эта профессия является одной из древнейших в мире. Прошло много сотен лет, но и мы в наши дни живем по канонам и нормам римской юриспруденции, хотя с дополнениями и поправками, но все-таки не затрагивающими его суть. Еще раз о важности такого понятия, как юриспруденция, говорит и тот факт, что император Наполеон снялся свободу там, где внесли свой вклад в ее становление. Поэтому профком БоГЭС не контролирует АО и не защищает интересы своих работников! И ведется ли разъяснительная работа на рабочих местах?

Конечно, в первую очередь каждый человек сам занят, работосовременник считает деньги в своем кошельке. И каждый должен усвоить, что льготы предоставлены для того, чтобы они могли пользоваться правами на компенсацию.

Руководители организаций, не выплачивающие зарплату своим работникам, должны знать, что они лишают своих людей права на получение компенсации по оплате жилья. Например, АО «Богучангэсстрой» провело оплату жилья своим работникам

взаимозачетом по май, и нужно срочно рассчитываться за июнь. Т. к. многие семьи имеют право на компенсацию оплаты жилья. Почему профком БоГЭС не контролирует АО и не защищает интересы своих работников? И ведется ли разъяснительная работа на рабочих местах?

Конечно, в первую очередь каждый человек сам занят, работосовременник считает деньги в своем кошельке. И каждый должен усвоить, что льготы предоставлены для того, чтобы они могли пользоваться. Данная льгота — одно из достижений демократического государства, будет достаточно очутиться при предоставлении повышенных тарифов на оплату жилья и коммунальных услуг.

Г. ТКАЧЕНКО, ведущий специалист отдела жилищных субсидий.

Криминальная хроника

750 тыс. рублей, возбуждено уголовное дело;

— некий Р., зайдя в квартиру к У. в Пьяном виде, оскорбил ее и нанес телесные повреждения: Ч. устроил дебош в квартире В., угрожая ей и дочери ружьем; к П. пришлиnochь К., В. и А., потребовали 10 млн. рублей, при этом избили. По всем случаям проводятся проверки;

— у Кодинца Ж. из квартиры похитители унесли телевизор, видеомагнитофон, электромобилку и миксер на общую сумму в 6 млн. рублей, возбуждено уголовное дело;

23 июня. Некоторые лица от дома по ПЛК угнали мотоцикл «Урал», принадлежащий К.; проводится проверка;

— в селе Кодинка ПЛК доставлен труп скончавшейся в районе кафе «Кодинская Зимка» Соловьевой Л. А. (38 лет); проводится проверка;

25 июня. Некий С., житель Заледеево, зашел в зимнюю к. Р. и учинил хулиганские действия, угрожая ножом хо-

зяину и его жене; проводится проверка;

— у К. похитили колесо с а/м «ВАЗ-2103», стоящее около дома по ул. Гайнулина; факт проверяется;

— в Проспекте неизвестный, выставив стекло, проник в дом К. и похитил личные вещи, золотые изделия, продукты питания; возбуждено уголовное дело;

26 июня. В. Тагара двое неизвестных ворвались в квартиру Б., избили ее, пытались изнасиловать, а затем забрали личные вещи и скрылись;

— проводится проверка;

— в отношении К. и Д.; проводится проверка;

— в морг ЦГБ доставлен труп скончавшейся в районе кафе «Кодинская Зимка» Соловьевой Л. А. (38 лет); проводится проверка;

— в отношении Кодинца Д.; пров

ТВ

ВТОРНИК, 9

6.00 Телеустро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10

НОВОСТИ:

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Мы».

10.50 «Смехопанорама».

11.30, 19.35 «Угадай мелодию».

12.10 В эфире — «Мир».

12.50 Сериал «Цыганы».

15.45 «Бесеслая кампания».

15.55 Мультроллия.

16.10 Волшебный мир, или

Синематика.

16.40 «Элен и ребята».

17.05 «До 16 и старше».

17.30 Семь дней спорта.

19.10 Час пик.

20.00 ТЕМА.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.40 Сериал «Французская

революция».

23.25 Хит-парад.

0.25 «Подросток», 1-я серия,

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.45 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

8.50 Время деловых людей.

9.00 Й-клуб.

9.45 Музыка всех поколений.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

14.30 Мульти serial.

15.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

21.30 Сам себе режиссер.

22.05 «Кай-бай, беби», Х. Ф.

0.10 XX век в кадре и за кадром.

СРЕДА, 10

6.00 Телеустро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20

НОВОСТИ:

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 ТЕМА.

10.45 В мире животных.

11.30, 19.35 «Угадай мелодию».

12.10 В эфире — «Мир».

12.50 «Цыганы».

14.25 «Любовь с первого

взглядом».

15.20 Мульти serial.

15.55 До-ми-соль.

16.10 Зоо джунглей.

16.40 «Элен и ребята».

15.05 Тет-а-тет.

17.30 Семь дней спорта.

19.10 Час пик.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.40 «Французская револю-

ция».

23.30 Фильмы: «На Берлин»,

«Последний парад».

0.35 «Подросток», 2-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.40 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

9.00 Проще простого.

9.30 Астрология любви.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

11.20 «Преступление со мно-

гими неизвестными», 4-я

серия.

12.25 Бабкин дом.

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

14.30 Мульти serial.

15.00 Иванов, Петров, Сидоров

и другие.

16.05 Россия в лицах.

16.20 Там-там новости.

16.35 «Не перехийай».

16.50, 17.20 Мультифильм.

17.40 Экс Эль мьюзик.

17.55 Футбол. Чемпионат Рос-

сии.

21.30 Сам себе режиссер.

22.05 «Кай-бай, беби», Х. Ф.

0.10 XX век в кадре и за кад-

ЧЕТВЕРГ, 11

6.00 Телеустро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10

НОВОСТИ:

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Мы».

10.50 «Смехопанорама».

11.30, 19.35 «Угадай мелодию».

12.10 В эфире — «Мир».

12.50 Сериал «Цыганы».

15.45 Мульти serial.

16.10 Волшебный мир, или

Синематика.

16.40 «Элен и ребята».

17.05 «До 16 и старше».

17.30 Семь дней спорта.

19.10 Час пик.

20.00 ТЕМА.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.40 Сериал «Французская

революция».

23.25 Хит-парад.

0.25 «Подросток», 1-я серия,

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.55 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

8.50 Время деловых людей.

9.00 Й-клуб.

9.45 Музыка всех поколений.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

14.30 Мульти serial.

15.00 Иванов, Петров, Сидоров

и другие.

21.30 Сам себе режиссер.

22.05 «Любовь — смертельная

игра», Х. Ф.

0.10 «Райское наслаждение».

Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 12

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00

НОВОСТИ:

9.15, 18.15 «Лайны семьи де

Гранцина», 1-я серия.

10.10 «Один на один».

10.50 «Ляграй», гармонь люби-

мая».

11.45 «Пока все дома».

12.10 В эфире — «Мир».

12.50 «Цыганы».

14.25 «Любовь с первого

взглядом».

15.20 Мульти serial.

16.40 «Чрезвычайный канал».

19.25 «Ничего кроме».

19.40 «Темя» для Пьера Море-

ляя.

21.30 «Домино» М. Боярского.

22.05 «Славянский базар»; От-

крытие.

0.05 «Адамово яблоко»,

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14

8.00 Тираж «Спортлото».

8.10 Мультифильм.

8.30 «Золотые цепи», Х. Ф.

10.00, 15.00, 23.05 НОВОСТИ.

10.15 Непутевые заметки.

10.30 «Пока все дома».

12.00 «Служу России».

12.30 «Игры, гармонь, люби-

мая».

13.00 Провинциальные истории.

13.25 Под знаком «Лиз».

13.55 «Смехопанорама».

14.25 «Лайны пиратских кла-

дов».

15.20 Плачко. Домино.

16.25 Клуб путешественников.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

18.00 Счастливый случай.

18.30 КВН-акторы.

19.15 «Парижские тайны» Э. Ря-

занова. Пьер Ришар.

20.00 ВРЕМЯ.

20.35 «Не упустят из виду».

Худ. фильм.

22.30 Футбольное обозрение.

23.15 «Любовь с первого

взглядом».

23.55 Муз. программа МТВ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.15 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.50 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

9.00, 23.35 «Славянский базар».

9.10 Проще простого.

9.40, 16.50 Мультифильм.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

11.35 «Преступление со мно-

гими неизвестными», 6-я

серия.

12.45 Джентльмен-шоу.

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.50 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

9.00, 23.35 «Славянский базар».

9.10 Проще простого.

9.40, 16.50 Мультифильм.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

11.35 «Преступление со мно-

гими неизвестными», 6-я

серия.

12.45 Джентльмен-шоу.

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.50 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

9.00, 23.35 «Славянский базар».

9.10 Проще простого.

9.40, 16.50 Мультифильм.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

11.35 «Преступление со мно-

гими неизвестными», 6-я

серия.

12.45 Джентльмен-шоу.

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.50 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

9.00, 23.35 «Славянский базар».

9.10 Проще простого.

9.40, 16.50 Мультифильм.

10.00, 20.35 «Санта-Барбара».

11.35 «Преступление со мно-

гими неизвестными», 6-я

серия.

12.45 Джентльмен-шоу.

13.25 Не забудьте включить

телефизор.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,

23.00, 23.50 ВЕСТИ.

8.20, 15.40 Деловая Россия.

9.00, 23.35 «Славянский базар».

9.10 Проще простого.

9.40, 16.50 Мультифильм.

10.00, 2